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Beszámoló az Ádándi Polgárőr Egyesület 2023. évben történt 

eseményeiről 

 

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Jegyző Asszony, 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Lassan az év vége felé közeledünk, így egy rövid összegzéssel tájékoztatni szeretnénk 

a Tisztelt Polgármesterasszonyt, Tisztelt Jegyző Asszonyt és a Képviselőtestületet a 2023-as 

évben történt változásokról. Új belépő tagokat köszönthetünk köreinkben, köztük egy újabb ifjú 

polgárőrt is. Hosszadalmas utánajárásnak köszönhetően augusztus hónapban tudtuk leszervezni 

a vizsgát, melyre a környező településekről is sokan érkeztek. Több, mint húsz vizsgázó vett 

részt ezen az eseményen, amelynek az Ádándi Művelődési Ház kisterme adott otthont. Nagy 

szükség van a tagokra, a szolgálatukra. A mai világban fontos, hogy figyeljünk egymásra, 

vigyázzunk értékeinkre, a rendezvényeken pedig jelenlétünkkel igyekszünk a problémamentes 

lebonyolítást elősegíteni.  

A 2023-as év első nagy rendezvénye idén is a május elsejei Majális volt, ahol aktívan 

vettünk részt. A tavalyihoz hasonlóan az idei Majális a Polgárőrség tekintetében szervezetten 

és gond nélkül zajlott le, a traktoros felvonulás nagy sikert aratott, de ehhez is szükség volt az 

összehangolt munkára, hogy minden útszakasz biztosítva legyen a zavartalan lebonyolítás 

érdekében. A Falunapon az aktívabb tagokkal álltunk fel szolgálatba, ebbe tartozik a 

vagyontárgyak éjszakai őrzése a rendezvény előtt és után is, a meghívott fellépő vendég pedig 

kiemelt jelenlétet kért tőlünk a színpad körül, melyet a megfelelő létszámnak köszönhetően 

gond nélkül meg tudtunk oldani.  

Az idei évben is nagy segítség volt, hogy támogatást kaptunk az Ádándi 

Önkormányzattól, az Országos Polgárőr Szövetségtől melyet ezúton is köszönünk! 

Néhány napja kaptuk a hírt, hogy a "Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében 

civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című pályázati kiíráson az Ádándi 

Polgárőr Egyesületnek 2023 címmel benyújtott pályázata megfelelt a pályázati kiírásban 

meghatározott tartalmi értékelési szempontoknak, ezért 2 000 000 Ft, azaz kettőmillió forint 

támogatásra vagyunk jogosultak.  

Az Egyesület a támogatásokat működési költségekre, a szolgálati gépjármű karbantartására, 

javítására, gumiabroncs beszerzésre, könyvelői szolgáltatásra illetve pályázatírásra szeretné 

fordítani. Szükséges lenne a több mint tíz éves számítógép cseréje is és lézer nyomtató 

beszerzése. Vadkamerák vásárlása is terveink között van, mivel a terepjárósok, cross motorosok 

illegális szemétlerakó állampolgárok nagyon sok gondot, kárt okoznak a környezetünkben, 

melyek felderítéséhez ezek az eszközök nagy segítséget nyújtanak.  
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Jövő évre újabb pályázatokat adtunk be, bízunk benne, hogy sikeres elbírálást követően 

gyarapodik az Egyesület.  

Mint minden egyesület, így az Ádándi Polgárőr Egyesület is anyagi szempontból 

nehézségekkel küzd, a dráguló üzemanyag, a piaci nehézségek mind hatással vannak ránk nézve 

is. Reméljük azért – ahogyan eddig is – támogatásokból, adományokból, illetve a tagdíjakból 

meg fogjuk tudni oldani az egyesület fenntartását.  

Én, mint Elnök, minden erőmmel ezen dolgozom. 

 

 

 

Ádánd, 2023.11.21. 

 

    Tisztelettel: 

 

              Éberhardt Gábor 

                                                                                               Elnök 

        Ádándi Polgárőr Egyesület 
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